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[bookmark: _GoBack]Bonjour, et merci d’avoir choisi GrammOrtho Version A.
Quelques précisions relatives au fonctionnement de la plateforme avant de commencer le travail :
· Vous avez accès pour l’instant aux 7 premiers modules (le dernier est en cours de développement, et sera accessible fin 2020 ou début 2021). 
· Chaque module est composé de plusieurs séries d'exercices, à faire dans l'ordre. N'oubliez pas de commencer par cliquer sur "Observer" (le cas échéant) : c’est essentiel pour comprendre ce qu'il faut faire.
· Quand vous avez terminé les exercices, vous trouverez dans « Résumé » un descriptif des règles de grammaire ou d’orthographe que vous avez construites tout au long des exercices, éventuellement accompagnées de compléments.
· Pour accéder à vos résultats (en pourcentage de réussite pour chacun des exercices, module par module), cliquer sur « info », puis sur « Relevé de résultats ». Le document est imprimable, via le bouton « pdf ».
Une remarque importante : 
· Les modules 6 et 7 portent sur l’accord des participes passés. Dans ces modules, il vous sera proposé (ou il vous sera demandé d’écrire) des énoncés comportant notamment le pronom vous.  Dans ces énoncés, ce pronom renvoie toujours à un référent pluriel (masculin pluriel ou féminin pluriel).
On trouvera ainsi des énoncés tels que : 
« Vous avez été inscrits (ou inscrites) à la réunion » 
ou encore 
« Nous vous avons inscrits (ou inscrites) à la réunion ». 
Malgré son usage très courant, le pronom vous de politesse (masculin singulier ou féminin singulier) n’apparait donc pas. Ce choix a été fait pour de simples raisons de commodité d’utilisation.
La plateforme est en cours d’achèvement et nous avons à cœur d’en améliorer encore la qualité. Ainsi, si vous rencontrez des difficultés au cours de votre travail sur la plateforme (bug informatique ou repérage d’une erreur), n’hésitez pas à nous écrire à l’adresse suivante : webmaster@uepd.fr

Merci et bon travail !
La plateforme GrammOrtho Version A a été conçue et élaborée par M. et C. Laurent, de l’association UEPD (Une Education Pour Demain). Elle a été adaptée pour la Version B (public adulte) par F. Boch, de l’Université Grenoble Alpes. La conception et la réalisation informatique sont assurées par J.-P. Gaschen.
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